
 

 

 

 
DOZ/TJ/2540/06/06/2024                                                                                                       Wrocław, dnia 21.05.2024 r. 

Zamawiający:  

Dolnośląski Wojewódzki Urząd Pracy  

ul. Ogrodowa 5b, 58-306 Wałbrzych  

Identyfikator postępowania:  

ID 925049 

Numer ogłoszenia BZP/TED/Nr referencyjny: 

Ogłoszenie nr 2024/BZP 00316925/01 z dnia 2024-05-09 

 

 

                                                                                                                    Wykonawcy/ 

                                                                                                         uczestnicy postępowania    

 

Dotyczy postępowania na usługę zaprojektowania, wykonania, uruchomienia oraz obsługi serwisowej 

platformy internetowej „Dolnośląska Sieć Poradnictwa Zawodowego” w sieci Internet. 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz.U.2023.1605.) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dotyczącymi zapisów 

Specyfikacji Warunków Zamówienia. W związku z powyższym, Zamawiający udziela wyjaśnień, które 

poniżej. 

Pytanie nr 7: 

„Pytanie dotyczące zapisu "Wykonawca będzie odpowiedzialny za utworzenie, zredagowanie                              
i zamieszczanie treści na stronie internetowej na podstawie materiałów przekazanych przez 
Zamawiającego". 
Pytanie: Czy zamawiający jest w stanie określić ilość treści do zredagowania oraz publikacji na stronie, 
liczone w stronach A4/miesiąc?”. 
Odpowiedź nr 7: 

Zamawiający informuje, że w początkowym etapie będzie wymagał wprowadzenia około 100 stron A4 
(wartość orientacyjna). Później praca nie będzie miała charakteru regularnego, wraz z pojawieniem się 
kolejnych informacji lub partnerów dołączających do sieci, zachodziła będzie konieczność uzupełnienia 
treści na stronie. Materiały do wprowadzenia na stronę, dostarczane przez Zamawiającego będą miały 
postać cyfrową. 
Pytanie nr 8: 
„Pytanie dotyczące zapisu "Wykonawca zapewni usługę serwisową platformy internetowej tj. wsparcie 
merytoryczno-informatyczne (w tym m.in. zgodność z aktualnymi przeglądarkami internetowymi) na 
cały okres trwania projektu (do dnia 30.06.2026r.), " 
Pytanie: Czy zamawiający może doprecyzować wymaganą liczbę godzin opieki serwisowej przez cały 
okres trwania projektu (do dnia 30.06.2026r.?” 
Odpowiedź nr 8: 
Zamawiający doprecyzowuje i informuje, że szacowana liczba godzin opieki serwisowej                                   
to maksymalnie 40 godzin w miesiącu (w zależności od potrzeb). 



 
Odpowiedzi na pytania są integralną częścią SWZ  są wiążące dla wszystkich wykonawców. 

Termin składania i otwarcia ofert oraz  termin związania ofertą nie ulega zmianie. 
 

 
……………………………………. 
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona do podejmowania 
czynności w jego imieniu 
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